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PREDMET: Novi informatički tečajevi u Autonomnom centru

Autonomni centar ­ ACT u okviru svojih edukacijskih programa na slobodnom softveru 
otvorenog koda objavio je 3 nova tečaja za početak sezone 2009./2010.

Održat će se nove grupe najpopularnijeg tečaja u ACT­u, Osnovno korištenje računala na 
Linux o.s.­u i OpenOffice.org uredski paket. Radi se 40­satnom tečaju koji početnike svih 
dobnih skupina uvodi u svijet računala. Ako nikad niste koristili računalo ili znate nešto malo, 
nije kasno da naučite. Nakon tečaja ćete znati ono za što se najviše računala i koriste: 
manipulirati prozorima, mapama i datotekama, aplikacijama, podesiti radnu okolinu, koristiti 
web preglednik i elektroničku poštu, koristiti uredske pakete za oblikovanje teksta i tablične 
kalkulacije. Tečaj se provodi na Ubuntu Linux operacijskom sustavu, no zbog velike sličnosti 
i načina učenja, stečena znanja ćete moći upotrijebiti i na drugim operacijskim sustavima 
(Windows, Mac OS). Tečaj će se održati u Čakovcu i Murskom Središću.

Želite li postati web developer ili već jeste no želite ubrzati i unaprijediti sposobnosti razvoja 
web stranica, za Vas smo pripremili ciklus radionica Ruby on Rails. Prva radionica u nizu 
polaznike će naučiti osnovama korištenja Ruby on Rails frameworka za razvoj web aplikacija 
i ona je priprema za druge dvije napredne radionice koje će se održati početkom 2010. 
godine. Predznanje nije potrebno, mada bi bilo dobro da znate osnove HTML­a i imate 
osnovna znanja o funkcioniranju Interneta i web stranica. Radionica traje 10 sati, a voditelj je 
Branimir Šloser, vlasnik zagrebačkog web studia Emusoft i korisnik Ruby on Rails od samih 
začetaka.

Najmlađi, koji žele znati više od onoga što im je ponuđeno u školama mogu pohađati tečaj 
pod nazivom Administracija Linux operacijskog sustava za mlade programere u trajanju 
od 30 sati. Znanja administracije Linuxa su prijeko potrebna za svakog ozbiljnog 
informatičara. Tečaj se održava u okviru Škole mladih programera koju ACT provodi kao 
partner udruzi Mladi informatičari Strahoninca koja je namijenjena učenicima od 4. razreda 
osnovne do 4. razreda srednje škole. Tečaj Linuxa možete prijaviti i zasebno, bez obzira da li 
polazite tečajeve programiranja. Voditelj tečaja je Darko Mareš, konzultant informatičkih 
tehnologija.

Tečajevi su izuzetno povoljni i naplaćuju se samo kako bi se pokrili osnovni troškovi. Tako je 
cijena Osnova korištenja računala 450 kn, Ruby on Rails osnova 400 kn, dok je Linux za 
mlade besplatan. Sve dodatne informacije, rokove i načine prijava možete naći na web 
stranicama Autonomnog centra www.actnow.hr. Požurite s prijavom jer su svi tečajevi 
ograničeni na 12 sudionika. 
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